Pismeni ispit iz Fizike II za kemicare

22. veljace 2006.
1.
Majstor pravi vanjski zid kuce od drveta debljine 3cm i s
unutrasnje strane postavlja stiropor debljine 2,2cm. Koeficijent
toplinske vodljivosti drveta je 0,08W/Km, a stiropora
0,01W/Km. Temperatura unutar prostorije je 19°C, a vani
-10°C. Kolika je temperatura na dodiru drveta i stiropora?
Koliko energije u jedinici vremena po jedinici povrsine izlazi iz
sobe van?

2.

Dvije nabijene metalne kugle, jedna polumjera 20cm s nabojem
450nC, a druga polumjera 40cm s nabojem 300nC nalaze se vrlo
daleko jedna od druge. Za koliko se promijeni potencijal plohe
svake kugle nakon Sto ih se medusobno spoji vrlo tankim

vodiem? €,=8,854-10?C*m™=N".

3.

Kolika mora biti elektromotorna sila £da o4y - ‘F—L

bi struja kroz otpornik od 7Q bila 1,8A7 = 70 []
Unutarnji otpori izvora su zanemarivi. 3Q | [2Q

4.

Tankom beskonac¢nom horizontalnom ploCom tece elektricna
struja gustoée 100mA/cm u smjeru prema desno. Koliko je
magnetsko polje iznad ploc€e i u kojem je ono smjeru?
Ho=4Tt10"Tm/A

5.

Velika Supljina s malom rupicom dobra je aproksimacija crnog
tijela. ZraCenje moZe ulaziti ili izlaziti samo kroz rupicu, a
svako zracCenje koje ude kroz rupicu potpuno se apsorbira u
Supljini. Supljina se odrZava na konstantnoj temperaturi 200°C.
Povrsina rupice je 4mm?®. Za koliko vremena Supljina izrac¢i 100J

energije? 0=5,67-10°W/m*K".



